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Спалах хантавірусу: круїзний
лайнер завершив подорож
ТЕКСТ: АЛЕНА ШЕВЧУК,  18 травня 2026, 12:28

ЧИТАТИ НОВИНУ РОСІЙСЬКОЮ

Фото: Getty Images
Уражений хантавірусом круїзний лайнер MV Hondius прибув у Роттердам

Влада Нідерландів вживає карантинних заходів для
27 осіб - 25 членів екіпажу та двох медичних
працівників, які залишилися на борту.
Круїзний лайнер MV Hondius, на борту якого стався смертельний спалах
хантавірусу, пришвартувався в нідерландському порту Роттердам для
дезінфекції. Про це повідомляє Associated Press у понеділок, 18 травня.
 
На борту MV Hondius знаходилися 25 членів екіпажу і два медичні
працівники, коли судно прибуло до Роттердама, після того, як усі
пасажири зійшли на берег в інших місцях.
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ВООЗ оцінила ризик
виникнення пандемії
хантавірусу
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Судно супроводжували через порт буксир і нідерландський поліцейський
катер. Екіпаж лайнера буде поміщено на карантин.

Для частини членів екіпажу, які не є
громадянами Нідерландів, підготували
карантинні центри. Водночас поки невідомо, чи
перебуватимуть вони там протягом усього 42-
денного карантинного періоду.
 
Нагадаємо, спочатку на борту MV Hondius
перебували близько 150 пасажирів і членів
екіпажу з 23 країн. ВООЗ уперше дізналася про
спалах хантавірусу серед пасажирів 2 травня.
На лайнері померли троє людей: подружня пара
з Нідерландів і громадянин Німеччини.
 
MV Hondius провів останні шість днів у плаванні
з Канарських островів, де пасажири, що
залишилися, були супроводжені з судна персоналом у повному захисному
спорядженні і сіли на рейси в більш ніж 20 країн для проходження
карантину.
 
У МЗС України повідомили, що четверо українців залишалися на борту у
складі екіпажу після зупинки на Тенерифе для забезпечення переходу
судна до Нідерландів. Після прибуття їх планувалося направити до
медичного закладу для проходження карантину.
Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про
це редакцію.
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